

БОЧАРОВ ИВАН ДАНИЛОВИЧ

Родился в 1924 году в деревне Ивановка Зверевского района Ростовской области. Затем семья переезжает в Гаринский район Свердловской области.

Упрямый мальчишка десятиклассник, едва ему исполнилось в декабре 18 лет, отправляется в военкомат и просит отправить его на фронт и в августе 1942 года он призывается Гаринским РВК и направляется в военное училище.

На Центральный фронт в составе 6 гвардейской стрелковой дивизии 25 гвардейского стрелкового полка молодой сержант, командир пулеметного расчета попадает 15 августа 1943 года, а 27 августа в жестоких боях на Курской дуге он был тяжело ранен, вследствие чего остался без кисти правой руки. В 1947 году был представлен к ордену Отечественной войны II степени, а военный совет утвердил другую награду - орден Красной Звезды.

Вернувшись домой некоторое время работал учителем физкультуры в начальной школе деревни Малая Сура, Усть-Лозьвинского сельского совета. А затем решил, что пора получать профессию и поступил в Красноуфимский сельскохозяйственный техникум, который успешно заканчивает в 1949 году, получив диплом с отличием, по специальности младший агроном-плодоовощевод.

Затем годы учебы в Свердловском сельскохозяйственном институте, который он тоже заканчивает отлично. После чего в 1960-х годах успешно работал главным агрономом, а затем и директором одного из совхозов (награжденных орденом Ленина) Белоярского района.

За боевые и трудовые заслуги награжден орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени, медалью «За победу над Германией» и другими юбилейными медалями.

Бочаров Иван Данилович

Год рождения: __. __. 1924 гв. сержант в РККА с __. __. 1942 года

место рождения: Ростовская обл., Зверевский р-н, д. Ивановка

№ записи: 1500385009

Перечень наград

1 06.11.1947 Орден Красной Звезды [Показать документ о награждении](#)

Бочаров Иван Данилович 1924г.р.

Звание: сержант в РККА с 20.08.1942 года

Место призыва: Гаринский РВК, Свердловская обл., Гаринский р-н

№ записи: 80545607 Архивные документы о данном награждении:

I. Приказ(указ) о награждении и сопроводительные документы к нему

II. Учетная картотека

Орден Красной Звезды



Подвиг:

Тов. БОЧАРОВ И.Д. участвовал на фронтах Отечественной войны с 15 августа 1943 года по 27 августа 1943 года.

27 августа 1943 года был тяжело ранен в правую руку.

В момент ранения выполнял должность командира пулеметного расчета, 25 гвардейского стрелкового полка, 6 гвардейской стрелковой дивизии, Центральный фронт.

В следствии ранения получил ампутацию одной третьей правой руки.

В плену не был.

Работал физруком начальной школы дер. М.Сура, Усть-Лозьвинского сельсовета, к работе относился добросовестно.